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Pracovněprávní tým Aegis Law posiluje
Vojtěch Dobeš
Advokátní kancelář Aegis Law, jedna z nejrychleji rostoucích kanceláří na trhu právních služeb,
rozšiřuje svůj tým v oblasti pracovního práva. Od začátku února se k ní připojil Vojtěch Dobeš.

„Pracovní právo je jednou z klíčových oblastí naší praxe a těší nás, že Vojta posílí náš tým a
přinese další odborné zkušenosti, které budou přínosem pro nás i naše klienty,“ uvedl partner
Aegis Law Jan Krampera. „Aegis Law dlouhodobě staví na kvalitních lidech, kteří chtějí
profesně růst a rozvíjet své dovednosti. Vojta Dobeš bude pro náš pracovněprávní tým jistě
skvělou posilou,“ doplnil Tomáš Procházka, partner Aegis Law.

 

Vojtěch  Dobeš  je  advokátním  koncipientem  specializujícím  se  na  pracovní  právo.  Vystudoval
Právnickou  fakultu  Univerzity  Karlovy  v  Praze,  kde  úspěšně  obhájil  i  svou  rigorózní  práci,  a
studoval také na Právnické fakultě Lundské univerzity. Kromě češtiny hovoří anglicky.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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